

■百亩

### 贝尼特斯: 球队状态不错

新华社伦敦 2 月 18 日 体育专电 英超利物浦俱乐部队主教练贝尼特斯表示: "尽管传出了负面新闻,但球队的精神面貌相当不错,每个人都期待着这场比赛。 我们把全部精力都集中到这场对卫冕冠军队的极为艰苦的比赛。"

利物浦队前往葡萄牙 集训是为了备战欧冠联赛 客场对巴塞罗那队的第一 回合比赛。

■反应

### 贝拉米被罚8万英镑

2月19日消息,利物浦对在葡萄牙集训时发生冲突的几名球员开出罚单,其中涉及酒后殴打队友事件的贝拉米与里瑟被罚2周周薪(8万英镑),而因酗酒被捕的杜德克也是被罚2周周薪(约7万英镑)。 北方

# 贝拉米挥棍暴打里瑟

利物浦即将在欧冠赛场 迎来卫冕冠军巴塞罗那,然 而英国媒体却爆出了令人 震惊的新闻:上周五在葡萄 牙集训的利物浦队内爆出 重大违纪事件:前锋贝拉米 与同屋队友里瑟发生斗殴, 这位性情暴戾的前锋甚至 用高尔夫球棍击打了里瑟 的腿。

根据上周日英国《世界新闻报》的报道,目击者向警方透露了如下情况:利物浦球员在酒后唱卡拉 OK时发生了冲突,里瑟与贝拉米两人脸对脸高声对骂队驻扎的酒店之后,两人在原内发生了冲突。用报道米屋内发生了冲突。用报道米屋内发生了冲突。用报道米屋,一根高尔夫球棍击打里瑟价值500万英镑的腿,直到主教练贝尼特斯出现才化解了争执。

在《世界新闻报》的报 道中,一位事件目击者这样 说道:"他们喝了很多酒,所 有人都很愉快,但贝拉米喊 里瑟起来唱歌时, 问题发生 了。当时队内在进行卡拉 OK 比赛, 但是里瑟生性安 静不愿参加,这时别人发出 了一些讥笑声,而贝拉米坚 持让约翰唱歌时,里瑟突然 爆发了,他冲着贝拉米高声 叫骂,然后把他扔在一边自 己离开,嘴里还一直在嘟囔 着脏话。这时所有人都惊讶 了,因为两人当时的确是面 对面互相辱骂着对方,当时 酒吧里面有包括杰拉德在 内的20人,于是大家达成 一致不让这件事扩散出

然而当球员们回到酒店 纷纷睡觉后,感到受了侮辱 的贝拉米忽然起来拿了一 根高尔夫球棍到处找里瑟, 当他找到里瑟之后,便抡起 球棍猛打里瑟的腿,"那时 候贝拉米完全失去控制,一 边打一边冲着里瑟高叫着 什么,大意是责怪他让自己当众出了丑。"该知情人士

据报道,这起冲突直到 贝尼特斯出现才停止,愤怒 的主教练立刻召集所有队 员开会。之后利物浦所下榻 的酒店被告知对此事保密, 不过如今这个世界上早已 没有不透风的墙。事后,一 位利物浦球员对贝拉米的 做法表示了强烈不满,"这 是不能原谅的,作为一名 球员, 腿是最不能碰的地 方,这就像有人在场上蓄 意要铲断你的腿一样。"不 过, 当事人之一里瑟的经 纪人已经通过媒体对事实 进行了澄清, 他对记者表 示"里瑟并未在事件中负 伤"。尽管经纪人的声明目 的在于辟谣,但从其"未负 伤"的措辞看,的确在一定 程度上默认了这起风波的

仙履

### 小贝夫妇洛杉矶找不到称心房

新华社洛杉矶 2 月 18 日体育专电 据一位知情者 透露,即将登陆美国足坛的 贝克汉姆已经开始在洛杉矶 寻找住所,但是小贝夫妇至 今仍未看到心仪的房屋,他 们将在近期再次来美国开始 新一轮的搜索。

18 日的《 洛杉矶时报》 透露了这一消息。据知情者 说,小贝和他的妻子维多利亚 几天前亲临洛杉矶四处看房, 已经看了 20 多处房产,价位 在 1800 万美元至 3000 万美 元之间。小贝夫妇的购屋预算 在 2000 万美元左右,对房屋 则有两个要求:其一,无需重 新装修;其二:希望比较隐蔽。 小贝夫妇目前尚未找到符合 这两点要求的房子,只好抱憾 回到欧洲。据说,他们将在近 期内重回美国继续寻找新家。 贝克汉姆的房地产经纪人拒 绝透露任何有关信息,并表 示,他已经与小贝签署了一份 保密协定。

小贝下赛季加盟美国足球大联盟的洛杉矶银河队。据美国房地产界的最新数据,在洛杉矶明星大腕云集的贝弗利山庄,一处普通房屋的售价为140万美元,因此小贝预算2000万美元的新居可以算得上是豪宅了。



法国名将毛瑞斯赛 克赛中,以 2:0 (6:4、 7:6)击败克里斯特尔 斯,5年内第三次所第三次 大战形实上首位不够, 大战形实上首位石,银铝 100万欧元的镶银 金球拍特别奖的球员。



。伦敦城。2007新贵登场

32#月季轩、36#紫藤轩

# 初五盛大公開

正值新春佳节来临,利源集团携旗下伦敦城贺岁精品向各位市民拜年! 45—50m²—室两厅、IO8—II3m²三室两厅,正式接受预定

贺岁精品公开

# 50.53m²

自由蜂巢

一室两厅 一卫一厨一阳台



# III.8lm²

太阳之殿

三室两厅 一卫一厨两阳台



开盘期间,凡购房者按揭付款可享受 **98** 折优惠,一次性付款更可享受 **97** 折优惠。 百家湖畔,完美户型前所未有、核心景观史无前列、收官之作演绎经典。机会难得,请勿错过!

伦敦城。

### 王子在前,皇后在后,风景就在身边

依侯浩淼百家湖,风景就在身边 地铁1号南延百家湖站。便捷就在家旁 驾车15分钟上机场高速。直达闹市新街口伯爵、皇后、王子。三大主题公园。180度赏景 36个风情景观。放飞绿色心情 70米奢侈楼间距。尽揽辽阔棂野4000㎡专属会所,星级尊贵礼遇 直饮管道纯净水入户。彰显健康人居 高配比车库,细心呵护爱车

# © 52100222 52100333 52100696

项目地址/江宁经济技术开发区利源中路168号 开发商/南京利源物业发展有限公司 业主专线交换巴士、五合山体委停车场[60图套号茶社门口] 现场接待时间至18,00 发车时间。8,00/10,30/14,30/18,00